

市科学技术协会第二次代表大会召开

丁小强李贵增出席并讲话

运城晚报讯(记者 王文军)9月5日,运城市科学技术协会第二次代表大会召开。市委书记丁小强出席开幕式并讲话。他强调,全市广大科技工作者要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记关于科技创新的重要论述精神,坚定扛起使命,主动服务大局,加快打造区域性创新中心,以磅礴科技力量更好助推运城现代化建设,为全面推进强国建设、民族复兴伟业作出新的更大贡献。省科协党组书记李贵增出席开幕式并讲话。市领导王立刚、那志茂、陈杰、刁海鹏、赵晔等出席开幕式。

李贵增代表省科协向大会召开表示热烈祝贺,向运城市科技工作者致以诚挚问候和崇高敬意。他指出,运城市各级科协组织和广大科技工作者要提高政治站位,强化责任担当,学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记对山西工作的重要讲话重要指示精神,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要时刻牢记使命,服务

创新发展,加强服务企业创新发展的平台和机制建设,积极构建全民科学素质建设长效机制,大力推动全民科学素质提升,深入推进新型科技智库建设,为科学决策提供有力的智力支持和科技支撑。要加强自身建设,提升服务能力,加强党的政治建设,持续深化科协系统改革,健全联系和服务科技工作者的长效机制,打造高素质专业化干部队伍,不断提高科协组织的建设水平和服务能力,奋力开创运城市科协工作新局面,为谱写中国式现代化运城篇章作出新的更大贡献。

丁小强在讲话中代表市四大班子向大会召开表示热烈祝贺,向全体代表和广大科技工作者致以诚挚问候,对近年来全市广大科技工作者和全市各级科协组织的工作成效给予肯定。他指出,党的二十届三中全会对统筹推进教育、科技、人才体制机制一体化改革作出部署,希望广大科技工作者主动投身科技创新伟大事业,立足岗位实际,奋力拼搏奉献,当好建设科技强市的排头兵,以科技创

新引领和支撑运城现代化建设。

丁小强强调,要坚持正确方向,争做科技报国的有志者。坚持党的领导,坚定理想信念,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致;强化理论武装,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,激发进一步全面深化改革的强大动力;积极建言献策,聚焦经济社会发展中的重大问题和人民群众关心关切的突出问题,深入调查研究,推动更多学术成果转化成为高质量的决策咨询成果。要深耕创新沃土,争做科技高峰的攀登者。在潜心科研上展作为,主动融入全市改革发展大局,围绕基础研究和因地制宜培育发展新质生产力等,加强科学研究,力争取得新突破;在产业转型上挑重担,加大科技研发力度,加快推动科技成果向现实生产力转化,全力提升运城产业核心竞争力;在改善民生上作贡献,加大普惠和公共科技供给力度,推动更多的科技创新成果造福社会,更好满足人民对美好生活的向往。要接续担当奋斗,争做科

技薪火的传承者。发扬优良传统,大力弘扬科学家精神,保持对科技事业的热爱和专注,努力创造出更多的科技创新成果;强化人才引育,支持青年科技人才挑大梁,积极招引科技领军人才、青年科技人才、高水平创新团队扎根运城、建功立业;推进科学普及,推动全社会形成讲科学、爱科学、学科学、用科学的良好风尚,不断提升全民科学素养。

丁小强要求,各级党委(党组)要进一步加强和改进对科协工作的领导,健全完善政策措施,创新激励机制,为广大科技工作者开展工作提供有力保障,为科研人员就业创业营造良好环境。科协组织要牢记职责使命,不断增强政治性、先进性、群众性,最广泛地把广大科技工作者团结凝聚在党的周围,努力成为有温度、可信赖的科技工作者之家。

大会选举产生了市科协第二届委员会委员、常委和新一届领导班子;审议并表决通过了关于《市科协第二届委员会工作报告》的决议和《运城市科学技术协会实施〈中国科学技术协会章程〉细则》的决议。

《美丽中国(四)》邮票首发

运城盐湖荣登“国家名片”

运城晚报讯(记者 杜磊 陈怡霏)“邮”美丽中国,览七彩华章。9月5日上午,《美丽中国·运城盐湖》邮票首发式在我市七彩盐湖景区迎薰门外广场隆重举行。

此次中国邮政发行《美丽中国(四)》普通邮票一套6枚,其中第3枚为运城盐湖,这是运城自然景观首次登上“国家名片”,对提升运城盐湖景区品牌、扩大运城旅游影响力将发挥独特作用。

《美丽中国》系列邮票是由国家邮票发行部门遴选全国著名景点发行的系列邮票,旨在展现各地具有标志性的人文景观和自然风光,此前共发行3组16枚。

此次发行的《美丽中国(四)》普通邮票分别为上海长江入海口,面值80分;吉

林松花湖,面值1.20元;运城盐湖,面值1.20元;萍乡武功山,面值2元;拉萨纳木错,面值3元;大柴旦乌素特(水上)雅丹,面值4.20元。本套邮票自首发日起,将陆续在全国邮政网点出售。

当天,运城市邮政分公司在七彩盐湖景区设立“盐湖文化临时邮局”,现场发售邮票首发纪念邮折、邮票首发集戳本及《邮票上的运城》等邮品票册,以及精心设计的《美丽中国·运城盐湖》邮票帆布包、冰箱贴,集中展示集邮文创产品成果。此外,还设置了邮票签售区,由《美丽中国(四)》邮票责任编辑王静、《美丽中国·运城盐湖》图片摄影师运城日报社记者闫鑫现场签售。

运城日报社记者闫鑫在接受采访时表示:“此次作品能够入选,我感到非常荣幸和激动。邮票作为特殊的文化载体,具有极高的社会影响力和历史价值。我会更加珍惜这份荣誉,用自己手中的镜头继续全方位、多角度、立体式展示运城的山水之美、人文之美、发展之美。”

为迎接伟大祖国成立75周年,展现国家变化,现场还开展了新中国成立75周年邮展和《美丽盐湖》摄影作品展,让众多集邮爱好者和游客穿越视觉奇迹,感受邮票艺术的表达、盐池景观的壮丽。



▲《美丽中国·运城盐湖》邮票首发式现场

